

20年来首度问鼎

吴宗宪

“最佳娱乐综艺节目主持人”
如愿敲响“金钟”

第43届台湾金钟奖10月31日晚揭晓,台湾综艺天王吴宗宪终于在苦盼20年后,赢得了自己主持生涯中的第一座金钟奖杯,他和阿雅问鼎最佳娱乐综艺节目主持人。此外,最佳女主角花落林依晨、最佳男主角由老演员雷洪获得。

吴宗宪和阿雅“敲钟”成功

每届金钟奖,最佳娱乐综艺节目主持人花落谁家甚至比男女主角的评选还要受人关注。今年入围主持人奖的包括吴宗宪与阿雅、蔡康永与小S、陶晶莹等。

吴宗宪贵为台湾主持界大哥,入行二十年每每入围都没有得奖,沿路看着后辈频频得奖的宪哥,调侃自己说,已经入围到麻木了。吴宗宪感性地透露:“得奖感言已经准备了二十年了,但是一直没有机会说,这次也该换我拿了吧!”同样身为本届金钟奖颁奖典礼主持人的吴宗宪,发誓如果今年颁奖典礼他坐在台下就是小狗。而宪哥在为金钟定装时,甚至宣布得奖就裸泳。

当晚最佳主持人揭晓,吴宗宪终于如愿以偿,和搭档阿雅一起问鼎最佳娱乐综艺节目主持人。吴宗宪和阿雅兴奋地拥抱在一起,全场一片掌声。吴宗宪领奖时宣布,将把奖金用来进行公益活动并称得奖后自己的节目不会好看,他更在舞台上“五体投地”做俯卧撑感谢观众。

女主角花落林依晨

出道八年的陈乔恩,因偶像剧《命中注定我爱你》一炮而红,是金钟奖最佳女主角的大热门。不过,当晚林依晨爆冷,凭《恶作剧2吻》获戏剧节目女主角奖,上台领奖时她难掩兴奋。

身兼入围者与表演者的杨丞琳彩排时心有余悸地透露:“前几天练习高空秋千,因半边突然倾斜,差点摔下来,吓死我了。”据悉她为表演特地订做3套服装,短短7分钟,粗估至少烧掉100多万元新台币。杨丞琳坦言在典礼上演出压力比入围大,她说:“我打算在台上表演快速换装,每套都藏有机关,尤其第3套礼服,除了



吴宗宪(左)阿雅获奖后兴奋不已

镶上价值50多万元施华洛世奇水晶,还找了当年帮崔苔菁缝制银管装的师傅救帮忙,很特别。”

“陆涛亲爸”惜败男主角奖

最佳男主角则在张晨光、张善为、彭于晏、温升豪、雷洪之间产生。在男主角入围名单中,内地观众最为熟悉的是张晨光,他不仅是当年《一剪梅》的男主角,更是热播剧《奋斗》中“陆涛亲爸”徐志森的扮演者。

素有“台湾最英俊欧吉桑”之称的张晨

光,入行20多年,已经两次荣获金钟影帝,先是以《京城四少》首次夺得影帝桂冠,之后又凭借《日当正午》再夺影帝桂冠,今年,再度入围最佳男主角,真是一发不可收,更有媒体预言“张晨光有望实现影帝三连冠”。但已是两届影帝的张晨光却说:“这次能再度入围很高兴,但至于能否最终得奖并不重要,只要大家喜欢看我演的戏,喜欢我塑造的每一个人物我就很满足了。”但最终结果出人意料,老演员雷洪凭《娘家》打败张晨光,获得戏剧节目男主角奖。

(钟合)



利菁获歌唱综艺节目主持人奖

相关链接

金钟奖

金钟奖在台湾传播媒体界是一年一度的盛事,创始于1965年。金钟奖设奖之初,是以广播为主,1965年金钟奖设新闻节目、音乐节目、广告节目等奖项,1966年增设个人技术奖。随着岁月的递增,金钟奖也屡经研讨调整,扩大范围,增添奖项,现已成为台湾地区广播电视界的最高荣誉。



林依晨亲吻奖杯

第43届台湾金钟奖主要获奖名单

迷你剧集女主角奖 李璇/公视人生剧展:《蟹足》
迷你剧集男配角奖 唐川(曾均崧)/(神秘列车)
迷你剧集女配角奖 陈慧翎/大爱剧场-《黄金线》
戏剧节目奖 《日头下月光光》客家电视台
综合节目奖 《银发熟年-孙越和他的老朋友们》
娱乐综艺节目奖 《综艺大赢家》
歌唱综艺节目奖 《台湾望春风》
戏剧节目男主角奖 雷洪/《娘家》
戏剧节目女主角奖 林依晨/《恶作剧2吻》
戏剧节目男配角奖 陈宇风/《大爱剧场-黄金线》
戏剧节目女配角奖 王靖/《大将徐傍兴》
迷你剧集男主角奖 吴朋奉/公视人生剧展:《木棉的印记》
歌唱综艺节目主持人奖 利菁/《超级偶像》

尤小刚号召抵制片尾广告

“中国改革开放30年优秀电视剧歌曲推选活动”评审委员会会议10月31日在京召开,著名导演尤小刚表示,目前电视台很“无良”,广告太多影响观众收看电视剧片尾曲,并号召抵制这一做法。

推选活动由中国文联和中国电视艺术家协会主办,于8月启动,从200多首歌曲里选出90首,再从中选出30首,11月30日在广州颁奖。著名电视剧导演胡玫、尤小刚等人表示,改革开放30年间国产剧发展迅速,《红楼梦》、《西游记》、《便衣警察》、《四世同堂》等经典电视剧的歌曲脍炙人口,入选曲目只有30首,难以取舍。

谈到各电视台播放电视剧歌曲时插入大量广告,尤小刚更是当场发飙,“现在电视台在片尾曲开始的时候,就打上广告,把歌词字幕都遮住,那广告跟一块大膏药一样,我劝电视台少发点广告,不要搞得那么无良。我号召大家呼吁这件事,很多观众都反感这样做,放那么多广告人家就换台了,最终影响收视。”

胡玫也表示,“可能电视台觉得音乐、歌曲对于一部戏无所谓,我拍《汉武大帝》、《雍正王朝》、《乔家大院》,很多看过的人都说肯定砸锅,因为他们看的是没有音乐的对白版,但最后这三部戏收视都不错,可见音乐、歌曲的作用,我劝电视台不要短视。”

(刘鹏云)

在南京开讲遭遇匿名纸条挑衅
于丹被指“古文不通”

名人

据《现代快报》报道,10月30日下午,被粉丝期盼已久的于丹教授(左图)应邀来南京开讲座。不过,在她来之前,竟然有人在她要作报告的书城外墙上,贴了一张匿名小纸条,言语极尽挑衅意味。这让讲座主办方一下子绷紧了神经。原本讲座现场会安排七八个保安维持秩序,但实际上却来了二十七八个安保人员,而讲座中的互动环节也取消了。

“纸条”宣称不会动手

记者10月30日在某网站上发现了一个帖子,发帖人之前意外发现外墙上贴了一张匿名的小纸条,该发帖人于是用手机将纸条拍成照片,贴在了网上。由于照片的光线不太好,有些字很潦草也无法辨认,记者看了半天才大概辨认出纸条上的内容,“于丹,有人说你古文不行,书中写出‘庄子何其人也’这样不通的句子……报纸上说你有深厚的文学修养,所以大家商量,在开讲前用《古文观止》和《古汉语》考考你,如果你能顺利解读,就皆大欢喜,

如果你不会解读,那就请你下课走人!”

虽然纸条最后写着,“我们绝不动手,请你放心!”但由于前段时间,阎崇年在无锡签售时被掌掴一事闹得沸沸扬扬,现在于丹开讲前,又有匿名纸条公然挑衅,这一下子引起了主办方的高度重视。

讲座所在书城如临大敌

记者于是在第一时间联系了主办方的有关宣传人员,对方表示:“我们的保安人员已经在书城的墙上发现了你所说的这样一张小纸条,当场就撕了下来!”他坦言,自从阎崇年在无锡签售时发生了暴力事件后,他们对于丹的保安工作就非常重视,偏偏又发现了这样言辞激烈的小纸条,当然非常紧张。“这也有可能是有人故意恶作剧,但我们还是增派了来自派出所和保安公司的20名保安人员,到现场维持秩序。一有情况,立刻采取行动,保护于丹的安全!”

前天下午的讲座,时间定为3时,但记者提前1个小时赶到书城时,却发现

这里的保安非常严。讲座安排在6楼,但在1楼的电梯口,主办方就有了第一道“护卫”,一律凭门票入场,而上了6楼,在报告厅门口还有第二道“防线”,同样是凭票入场。进入报告厅后,记者发现厅内两侧各站了一排安保人员,每个人手里都拿着对讲机,警惕地环顾四周,神情严肃。

读者互动环节突然取消

下午3时,穿着深色小花裙的于丹微笑着走进报告厅,她看起来丝毫没有受到匿名纸条的影响。

按照计划,于丹在1个小时的讲座后,会和读者有半个小时的交流互动。不过,当于丹讲完后,还没等听讲座的人反应过来,已迅速离开了报告厅。主办方有关人员及时地上场告知:“于丹教授今天身体不适,我们临时取消了与读者和媒体的互动环节!”

记者随后询问主办方,于丹是否知道匿名纸条的事。对方称,“我们并没有告诉她这事!”

(星星)

冯小宁:
国内没有好导演

10月31日下午,《超强台风》在湖南长沙举行见面会,身兼编剧、导演、执行制片人、特效制作四职的冯小宁也到场助势。

即使面对观众看这部灾难片多次笑场,冯小宁表现得也是十分坦然。出现笑场的原因主要是由巫刚扮演的“市长”角色被塑造得特别“高大上”:出现险情时冲在第一个、在灾难面前凡事都能化险为夷。并且每次巫刚出现,镜头总会给大特写,振奋人心的音乐随之响起。

虽说《超强台风》中特效镜头比较震撼,但和好莱坞大片《后天》相比,有些地方还是很粗糙。冯小宁承认,“如果我按好莱坞特效标准来拍电影,最多拍两分钟的镜头资金就用完了。但在特效方面,好莱坞大片中常用的三维特效、电脑合成、实景特效,《超强台风》里全有。”

“除了我,中国暂时没人能拍出《超强台风》这样的电影”,冯小宁甚至放言,“目前国内还没有符合我内心标准的好导演,如果有,那他就是冯小宁!”他所指的标准是——“要能赚钱,还要有思想艺术价值”。

(王路)

金城武:
金马提名被撤销

第45届金马奖爆出乌龙!金城武入围第45届金马奖台湾杰出电影工作者,却发现身份不符,入围7小时即遭删除资格。

第45届金马奖“年度台湾杰出电影工作者”入围名单有魏德圣、金城武、李龙禹一同角逐,但公布之后传出金城武资格引起争议,中日混血金城武,身分敏感,经纪人强调他一直都是日本籍,显然与规定不合。于是,评审委员会重申:“台湾电影工作者”需具备台湾地区身份证件、护照及居留证,因此决议撤销金城武先生之入围提名。

金马影展执行委员为此还特意发出一份声明,决议撤销金城武先生之入围提名,不过他们仍对金城武在电影界的表演给予肯定。声明中,组委会十分委屈地表示,“都是报名的电影公司(《投名状》的制作公司香港寰亚)的错。”“年度台湾杰出电影工作者”系金马奖评审团依据电影公司报名资料主动提名。由于香港电影公司在报名表格上勾选金城武是具备台湾电影工作者身份,主动提名竞逐“年度台湾杰出电影工作者”之奖项。

不过,《投名状》的电影公司表示并不知报名资料,是评审主动提名,电影公司无意报名角逐此奖项。

(钟欣)

李嘉欣美梦成真嫁豪门

被曝已与许晋亨登记注册,11月23日办婚宴

数次与男友许晋亨传婚讯的大美人李嘉欣,终于美梦成真嫁入豪门,正式成为许家媳妇!香港记者发现“嘉亨”日前已秘密递交申请排期注册结婚,据知将于本月23日在公公的亿元别墅举行“闭门喜宴”。

现年46岁的许晋亨与38岁的李嘉欣,从邂逅、拍拖到热恋,不知不觉已逾两年,“嘉亨恋”终于开花结果!嘉欣正式“入宫”嫁许晋亨!10月31日记者前往金钟婚姻注册处,发现“嘉亨”9月28日已登记注册结婚。

据悉,“嘉亨”将于11月23日在港举行婚礼,而嘉欣婚前最后一个工作是11月18日出席在上海举行的婚纱秀,届时她将示范婚纱,似为月底婚礼作“预演”。至于婚礼地点,据悉“嘉亨”不会在星级酒店举行,反而选择在“公公”许世勋位于石澳大浪湾道十号的七亿元别墅举行闭门喜宴,而两人亦早已在外地拍摄婚纱照。

2008年5月:李嘉欣小腹微凸被传将与许晋亨双喜临门
2008年6月:传李嘉欣明日修成正果办喜宴 经纪人不认账
2008年7月:李嘉欣认为婚书很重要想与许晋亨生孩子
2008年8月:传李嘉欣修成正果筹备婚事规模将超梁朝伟、刘嘉玲不丹婚礼(鱼鱼)



明星

11月1日晚,海南中学庆祝建校85周年文艺晚会在该校艺术中心举行。师生们欢聚一堂,以欢乐的舞蹈和激昂的歌声庆祝建校85年以来所创造的辉煌。图为文艺晚会现场。

本报记者 陈德雄 摄

本版照片除署名外由本报资料库提供